



CORRIGENDUM

Reference to advertisement no. **AK-72-D/11/23** published on 18-11-2023 in newspapers regarding procurement of Emergency Services Rescue 1122 Equipment's against development scheme "Establishment of Water Rescue Services at Muzaffarabad, Rawalakot, Mirpur & Kotli" following amendments are being made:

1. In the terms & conditions, at serial No. 01, 05th December 2023 for purchase of bidding document may be read as 04th December 2023.
2. Also in the bidding document page # 06 at serial No. 13, the deadline for bid submission may be read as 05th December 2023 instead of 04th December 2023.


Assistant Director Admin
SDMA